



新昌县气象台11月2日发布:今天多云,东北风3到4级,白天最高温度23℃,森林火险4级。明天多云到阴局部有小雨,早晨最低气温13℃。

今日新昌

第4683期 今日8版 2022年11月2日 星期三 农历壬寅年十月初九 投稿邮箱: jinrixc@163.com

五力五争先 实干来比拼

治水兴利 润泽山城

县水利水电局深化改革治水兴水谱新篇

记者 张佳妮 周煌盛

绿道绘新卷,碧水润澄潭。在澄潭江畔,一条以澄潭江为核心的绿道,一路铺陈延展,串起沿线的乡村、山林、田野,成为城乡风貌的新样板、共同富裕的示范带。

今年5月,澄潭江绿道景观一期工程正式完工。二期提升工程正在加紧展开。“预计到明年二月份项目全部完工。”据县水利水电局副局长裘炯介绍,澄潭江绿道景观工程二期建设内容包括十九峰大桥至老澄潭大桥约7.24km沿线巡查通道提升,已建巡查通道岸坡绿化、滩地整理提升,新建景观栈桥,生态堰坝等十五处特色节点。二期提升项目建成后,将更有利于整合澄潭江沿线的旅游文化资源,进一步促进水旅融合发展,为乡村振兴注入新的动能。

兴水利除水患,保安澜惠民,是水利工作的重要使命。近年来,县水利水电局积极践行“节水

优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水思路,按照“补短板、强监管、走前列,推进水利高质量发展”总要求,持续发力,久久为功,以实际行动推进新昌水利事业行稳致远。

在众多水利工程紧锣密鼓相继开工建设的同时,一大批水库除险加固工程也正在全面提速。

“这里之前坝上全是草,路都走不了,特别是漏水相当严重。”在镜岭镇岩泉村的大山水库,工作人员正在做最后的收尾工作。

据县水利水电局总工程师梁晓天介绍,大山水库除险加固的建设内容为大坝防渗处理,坝坡、溢洪道改造、定向钻孔新设放水涵管,新建管理用房和水位台等。通过本次加固,消除了工程安全隐患,增加了供水能力和灌溉面积,有效改善了农村环境。

如今,重新修整的大山水库坝面平整顺直、棱角分明,依山而建的溢洪道笔直顺畅,迎面的启闭机房高耸库内,当地群众纷纷点赞。

“通过修复改造,非常美观舒服,不仅增加了我们老百姓的安全感,而且解决了村里人喝水和灌溉的问题,大家都非常满意。”大山水库巡查员甄叶康说。

水库山塘是重要水利工程。今年,我县投资7000多万元,完成了8座水库除险加固和40座病险、普通山塘的综合整治任务,在全市民生实事排名中位列第一。此外,还提前两年完成了7大类214个水利工程标准化创建,扎实开展全县124座水库系统治理,高质量完成水库核查评估,水库安全鉴定超期存量实现清零,水利工程产权化、物业化、数字化管理工作取得新突破。

座座青山,湾湾碧水,既是“画卷”,也是“答卷”。近年来,县水利水电局持续发挥治水兴水主力军作用,全力写好“水安全、水治理、水管理”三篇文章,将优质水资源转变为经济发展新动能,在建设“重要窗口”中扛起水利使命,展现水利担当。

标题新闻

全市党史工作会议召开

谢昉钱王伟在新昌分会场参加会议

筑禁烧防线 守蓝天净土

我县抓实秋冬季露天禁烧工作

记者 吕森
通讯员 郑江玲

“请立即停止焚烧,将火点扑灭。”近日,县蓝天办在新星花园某居民楼附近发现一处露天焚烧点位。由于该焚烧点位距离钟楼站点直线距离仅500米,导致站点数据受到较大影响。对此,县蓝天办使用无人机探寻焚烧点位,并播放广播劝导,及时向南明街道发送提示信息,收到信息的网格员立即赶往指定地点,迅速扑灭焚烧火焰并对市民进行现场教育。随后,网格员将处置结果向县蓝天办进行反馈,整个过程仅仅用了25分钟。

进入秋冬季,露天焚烧现象频频发生,已成为大气污染防治的重点和难点,为此,县蓝天办多措并举筑牢露天焚烧管控防线。

在具体实施中,我县启动高空瞭望系统建设,通过整合优化高位监控设备资源,统一指挥、统一管理、统一调度,实现对高速沿线和面积农田区域的高位监控全覆盖。截至目前,全县已完成40个热

成像摄像头安装,并打造“大数据+网格化”的立体化禁烧防火工作模式,实现24小时全视角、全覆盖监控。成立禁烧常态化巡逻机制,落实全天候驻守、巡逻和值班制度,全方位掌握网格内露天焚烧行为,对网格范围内易发区和重点时段加强巡查频次,一旦发现露天焚烧行为第一时间予以制止和扑灭。

我县还通过无人机、走航车等手段进行全方位监控,并建立露天焚烧管控钉钉群,将相关部门督查、乡镇(街道)自查、高空瞭望预警等途径发现的露天焚烧现象及时通过钉钉群交办处理反馈,形成闭环处置模式。县蓝天办还会同县综合行政执法局、公安局和各乡镇(街道)开展专项检查,做到对露天焚烧“零容忍”。各相关单位也加强日常巡查,对辖区内露天焚烧垃圾、秸秆等违法行为进行立案查处,督促群众提高环保意识。

接下来,我县将持续加大露天焚烧管控力度,强化各部门协作,着力推动全县空气质量不断优化,全力以赴打赢蓝天保卫战。

我省公布第二批经典保留剧目

调控传统剧目《闹九江》入选

记者 黄婉晶

近日,我省公布第二批经典保留剧目,全省各剧种共有15个大型剧目和6个小型剧目入选,其中,由县调控保护传承发展中心申报的新昌调控传统剧目《闹九江》作为大型剧目获评上榜。

新昌调控起源于明代,传承至今已有一百余年历史,为明代南戏“四大声腔”之一余姚腔的惟一遗音。其中,《闹九江》存世最早的抄本为清光绪二十二年(1896年)单角完本,另有1959年新昌老艺人赵培生念腔、方荣璋研记曲谱。

1983年,《闹九江》在浙江省首届戏剧节上获得优秀剧目奖,1984年,中国戏剧出版社为该剧制作戏剧连环画,并出版发行。2005年,由绍兴电视台、新昌电视台联合拍摄的调

控舞台电视剧《闹九江》获得浙江省第十五届牡丹奖。2018年,调控老生演员王莺凭借该剧中张定边一角摘得了浙江省戏剧表演金奖、上海白玉兰戏剧表演主角奖两项大奖。此外,新版《闹九江》还入选文旅部艺术司“全国优秀高腔剧目”,并先后参加中国戏曲节、浙江戏曲北京周等展演。该剧着重塑造了筹谋千里、武艺精湛的忠臣良将张定边,人物刻画细致入微,体现出调控文武不挡的特色。同时,张定边刚正不阿的气节也滋养了一代又一代新昌人的精神底蕴,在我县部分乡镇,至今仍保留有将军庙,纪念这位英雄人物。

据悉,在去年评选出的首批浙江省经典保留剧目中,新昌调控《北西厢·请生》入选小型剧目,至此,我县已有两出省级经典保留剧目。



用浓郁书香凝聚奋进力量

近日,新华书店特别设置“奋进新征程 建功新时代”专题展区,集中展示有关党的二十大文件及相关辅导读物、重要政治著作等,以满足广大读者学习需求。展区以红色为主基调,上空悬挂主题横幅、党徽,有些书籍还搭配着国旗和党旗,并摆出五角星造型,吸引不少市民前来阅读选购。

(记者 杨赞 摄)



中信银行 让财富有温度

网点地址: 新昌县七星街道新和成路499号
咨询电话: 0575-86266708/86266333

在售产品公告栏

产品名称	产品代码	销售时间	业绩基准/历史收益	期限
安盈固收稳健一年定开11号	AF212074A	10.27开放申购	近一年年化4.04%	一年
安盈强债稳健两年定开8号	AF222827A	10.31开放申购	5.40%	两年

信守温度

风险提示:

理财产品有风险,投资需谨慎。
产品的业绩比较基准仅用于评价投资结果和测算业绩报酬,不作为
投资者预期产品收益的依据。
理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益,
投资须谨慎。
本风险提示为根据理财产品自行评定,仅供参考。
理财产品通过代理销售机构渠道销售的,理财产品销售应当以代理
销售机构最终披露的评级结果为准。



95558

广告